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· Descripción general

El programa se basa en dos componentes principales: el primero se encarga de leer un archivo binario cuya ruta es especificada por el usuario y de este copia las instrucciones a memoria. Esta rutina consiste en un ciclo en el que vamos leyendo los bits del archivo y los guardamos en el vector que simula la memoria. El cuerpo del ciclo consiste en evaluaciones condicionales que nos permiten saber si la instrucción que esta siendo leída del archivo consta de dos o cuatro bytes.

El segundo componente se encarga de ejecutar las operaciones que el componente anterior guardó en memoria. Este es más complejo, ya que se deben usar subrutinas con el fin de obtener una buena distribución de responsabilidades a la hora de realizar las operaciones de decodificación de las instrucciones a emular.

En efecto en este procedimiento debemos primero averiguar en una primera subrutina el numero de bytes que tiene la siguiente instrucción para luego extraer los operandos y codigos de intruccion y pasarlos como parametros a funciones especializadas que se encargan de ejecutar las instrucciones guardadas en nuestra memoria simulada.

Finalmente y despues de recorrer el vector de memoria simulada ejecutando las instrucciones, se imprimen los valores fianles con los que quedan los registros de la máquina virtual al igual que el valor final del PC.

· Descripción de los procedimientos

Nombre
principal 

Resumen
Aquí comienza a ejecutarse la aplicación y se hacen las llamadas al resto de procedimientos

Entradas



Resultados



Nombre
leerPrograma 

Resumen
Lee el programa que esta en el archivo binario y lo carga a la memoria

Entradas

Un apuntador al nombre del archivo (una cadena de caracteres con formato C) 

Un apuntador al vector donde se simula la memoria.

Resultados

La memoria queda cargada con todas las intrucciones que se leyeron del archivo binario

Nombre
ejecutarPrograma 

Resumen
Ejecuta el programa que esta en la memoria. Principalmente detecta de que tipo es cada instrucción y llama a intruccionWORD o instruccionDWORD dependiente de si la instruccion es de 2 ó 4 bytes.

Entradas

El tamaño del programa

La posición relativa del programa

Un apuntador a la memoria

Resultados

Todas las instrucciones que están en la memoria se ejecutan.

Nombre
instruccionWORD 

Resumen
Analiza cada parte de la instrucción de 2 bytes y la ejecuta según su composición. Llama a ejecutarPorRegistro o a ejecutarPorIndirecto dependiendo del modo de direccionamiento especificado en la instrucción.

Entradas

La instrucción de 2 bytes

Resultados

La instrucción se ejecuta.

Nombre
instruccionDWORD 

Resumen
Analiza cada parte de la instrucción de 4 bytes y la ejecuta según su composición. Llama a ejecutarPorIInmediatp o a ejecutarPorDirecto dependiendo del modo de direccionamiento especificado en la instrucción.

Entradas

La instrucción de 4 bytes

Resultados

La instrucción se ejecuta.

Nombre
imprimirResultado

Resumen
Requerimiento Funcional segunda entrega. Imprime el resultado final : el valor del PC y el valor de todos los registros de la máquina virtual.

Entradas

Toma las variables globales registros y PC. No hay paso de parametros.

Resultados

Se imprime el valor en el que quedó el PC despues de ejecutar todas las instrucciones y cada uno de los valores de los registros de la máquina virtual.

Nombre
ejecutarPorRegistro 

Resumen
Ejecuta las instrucciones con modo de direccionamiento por registro.

Entradas

PrimerOperando:  que interviene en la operación.

SegundoOperando : es el segundo operando que interviene en la operación.

CódigoDeOperacion : Es el código de la operacion que se debe ejecutar.

Resultados

Se ejecuta la instrucción compuesta por los parametros de entrada.

Nombre
ejecutarPorIndirecto 

Resumen
Ejecuta las instrucciones con modo de direccionamiento por indirecto por registro.

Entradas

PrimerOperando que interviene en la operación.

SegundoOperando : en este el parametro apunta al operando.

CódigoDeOperacion : Es el código de la operacion que se debe ejecutar.

Resultados

Se ejecuta la instrucción compuesta por los parametros de entrada.

Nombre
ejecutarPorInmediato 

Resumen
Ejecuta las instrucciones con modo de direccionamiento inmediato.

Entradas

PrimerOperando que interviene en la operación.

segundoOperando: en este caso el segundo operando es la constante que interviene en la operación.

CódigoDeOperacion : Es el código de la operacion que se debe ejecutar.

Resultados

Se ejecuta la instrucción compuesta por los parametros de entrada.

Nombre
ejecutarPorDirecto

Resumen
Ejecuta las instrucciones con modo de direccionamiento directo.

Entradas

PrimerOperando que interviene en la operación.

segundoOperando: en este caso el segundo operando es la dirección en memoria del operando.

CódigoDeOperacion : Es el código de la operacion que se debe ejecutar.

Resultados

Se ejecuta la instrucción compuesta por los parametros de entrada.

· Convenciones y paso de parametros

· Todos los parametros que se pasan a los diferentes procedimientos se pasan por la pila

· Las constantes se escribieron en mayúscula y se separan las palabras con el signo '_'

· Las variables se escribieron en formato standard de java

